MAOHMATIKA Octins - Teyvoloyikns warevOvvens I Avkeiov

2° EmoavoinmTiké Alaydvicud, :

(Miyadikoi aprQuoi- Opio —Zvvéyeia ovvaptnong- Aiapopikos Aoyiouog)

OEMA A

Al. Noa anoodei&ete Ot

(i) Av ot cuvaptioelg f,g eivar mapayoyioes oto X,, T0TE M GLVAPTNHON
f+g glva Topoy®yioun GTO X, Kol 1oY0EL
(f+9) (%)= f'(%)+9(%) (Movédeg 5)

(ii) H ovvapmon F(X)=a", a>0 sgivor mopaywyicyun oto R kar 1oydet
f'(X)=a"lna (Movadsg 5)

A2. Tlote o cvvaptnon f Aéyetar mapoywyicwun oe Eva KAEIGTO dtdoThnuo,

[oc : B] ToV 7ediov oplopol TG ; (Movaodeg 5)

A3. No yopoxtnpioete k60e pio ano Tic TOPAKOTW TPOTATELS e XWETO (X)), av eival
owaoth, n ue Adbog (1), av eivor LovOaouévny:.
r 14 14 r 4 2 2 r 4
a) Av z,, z,etvon pryoducoi apidpoi tétotor dote Z” +2Z,” =0, 1618 10y08t

névtote 2, =2, =0 X A

B) Av lim f(x)=0 kot limg(x)=0, t0te TWAVTOTE IimM=lim f,(x) X A
X X% =% g(x) =% g'(X)

Y) Av o cvovaptnon f eivon mopoaywyiown oto Xy pe f'(x,) =0, 10T€ TO
f(x,) etvo akpotato g f . X A
0) Av o cuvaptnon T eivon cvuveyng oto R, 10te dev £)El KATAKOPVOEG
OCVUUTTMOTES X A
g) Av o ovvaptnon f elvan dvo popég mapaywyioun oto R kot kuptn, T0TE
f"(x)>0 yo xdbe X € R X A
(Movadeg 10)
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OEMA B

‘Eocto® cuvapmon f, n omoia givor cuveyng Kot yvnoimg Hovotovn 6To S1aoThud
[1,2] pe f(I)=-1 ko f(2)=1 Aivovtan emiong ot pyodkol opiOpoi
z=x+, k,A€R, otonoiol tkavomolovv t oyéon |z—2i| =|z|.
B1l. No amodei&ete Ot

a) To ovvoro tuwv g f eivan o dtdotnua [-1,1]. (Movaodeg 4)

B) Im(z)=1. (Movadeg 5)

7) Yrdpyet akpipodc o Tip tov Re(z) térota, dote o apBudg w =z —% vol

glvol TpoyHoTikog. (Movaodeg 7)

B2. Ozwpovue ™ cvvapmon o(x) = f (|Z|2)

o) No Bpeite to medio optopod e ¢ . (Movaoeg 4)
B) No armodei&ete 6tiav Re(z) e [0 ,1] 1018 1< (k) <1. (Movadeg 5)
OEMA T

Aivetorn ovvépmon  f(x)=|(nx| , x>0.
I'l. Na kavete ) ypoewn topaotacn (C,) g f kot va Bpeite tv Topdywyod g,

(Movaoeg 6)

2. Av A(x, f(x)) xar B(x,, f(X,)) taonpeiotopng g C,; pe mv evbeia
y=a, o>0, omodeite Ot X - X, =1.
(Movadeg 5)

I'3. Na Bpeite 11g e&iodoeic Tov epantopevov (£,), (&) ™mc C; ota A(e”, @) ko

B(e ™, a) avtiotoiymg kot vo amodeiete 0Tt givon kKaOeteg peta&d touvg yia kabe
a>0.
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(Movaodeg 6)

I'4.'Eoto M kou N to onpeio topng g evbeiog (& ) pe toug a&oveg XX ko y'y .
Amnodei&re 0T1 6tav 10 gpPadov tov tprydyvov OMN, yiveton péyioto , n evbeia (&, )

dépyxeton amd 10 O. (O n apyn TV aCdvav).
(Movaodeg 8)

OEMA A

Atveton n cuveyng cuvaptnon f:[0,+0) - R yia v omoia 1oyvet:
xf' (X)=x+f(x) 7y ke x>0 ko f(1)=1.
Al. Na amodeilete Ot
a) f(x) = xInx+x , x>0 (Movaodeg 4)
p) f(0)=0
(Movaodeg 3)

v) Na e€etdoete av n f elvan mapaywyiown oto 0.
(Movaodeg 2)

A2. No peremoete v f og Tpog ) povotovia Kot to akpoOTOTOL.
(Movadeg 6)

A3. Amodei&te 611 1 cvvaptnon f etvan kopt Kot 6TL dev VAP oLV TPia
ovvevbelaxd onueia o YPAEIKN TS TOPACTAOT).
(Movaosg 6 )

A4. Na Bpeite Tov Tpaypatikod aptOuod k yio tov oroio woyvel  f(X)+i > 1+kx.

(Movaosg 4)

Ko\ emroyia
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